

# DEBRECZEN

Vezérszékhely, kiadóhivatal és nyomda: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1. (Béla-bérlőház.) — Telefoa: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel. Egyes szám ára: hétköznap (4 oldal) valamint vasárnap (6 oldal) 400 P

## Az államforma kérdése

A november 4-én lezajlott országos nemzetgyűlési képviselőválasztások alkalmával arra kérve nyilatkozott meg a magyar nép, hogy politikailag milyen irányt kíván követni. Megkérdezték tőle, melyik párt programját akarja követni, a feleletet erre, de csakis és kizárólag erre adta meg.

Az új nemzetgyűléssel kapcsolatosan részben egyes pártok sajtóorgániumából olvashattuk, másrészt magán a nemzetgyűlésen egyes képviselők felszólalásából hallhattuk, hogy ez a nemzetgyűlés alkotmányozó nemzetgyűlés, vagyis ez a nemzetgyűlés volna hivatalosan meghatározni azt az államformát, köztársaságot, kormányzóságot, vagy királyságot, amelynek keretében fogjuk továbbra is élni.

Véleményünk szerint ez a nemzetgyűlés semmi körülmények között sem lehet hivatott arra, hogy az államforma tekintetében határozzon. Erre hivatott csak az esetben lehetne, ha a lezajlott nemzetgyűlési képviselőválasztások alkalmával az egyes pártok tájékoztatták volna a magyar népet, a választó polgárságot arról is, hogy melyik párt milyen államforma mellett foglal állást. Ez azonban nem történt meg, sőt ha az egyes pártok programját elolvassuk, meg kell állapítanunk, hogy az államforma tekintetében a programokban vagy egyáltalában semmi, vagy csak egészen homályos célzás van.

Lehetséges, sőt valószínű, hogy az egyes pártok a választási küzdelem ideje alatt világosan és félreérthetetlenül nyilvánosságra hozták volna az államforma tekintetében elfoglalt álláspontjukat, talán a választások eredménye is egészen másképpen alakult volna ki, mint ahogyan alakult. Nem bizonyos az, hogyha valaki — mondjuk, a Nemzeti Paraszti Párt programját vallja magának, vajjon akkor is magának vallotta volna-e, ha mondjuk a Nemzeti Paraszti Párt a kormányzóság vagy a királyság mellett tör lándzsát és ezt az államformát kívánja megvalósítani. Ahogy ez nem bizonyos, nem bizonyos az sem, hogy az, aki a Független Kisgazda Párt programját vallotta magának, vajjon, ha a Független Kisgazda Párt a köztársaság mellett határoz, elfogadja-e, nem-e inkább a királyság vagy kormányzóság mellett lándzsát tör a Nemzeti Pártot választja.

Ismételjük tehát, ez a nemzetgyűlés nem lehet hivatott arra, hogy az államforma tekintetében határozzon. E tekintetben meg kell kérdezni népet, milyen államforma keretében akar élni. Csak ez lehet a döntő. Ha jóval kisebb jelentőségű dolgoknál szemelgett tartjuk a de-

## Gordon pénzügyminiszter az infláció elleni harcról

Gordon Ferenc pénzügyminiszter kijelentette, hogy az infláció elleni harcban döntő fontosságú a pénzügyi intézkedésekről szóló kormányintézkedés. Kb. 500 milliárdra tehető bankjegyforgalom most a 75%-os elvonás következtében 125 milliárdra zsugorodik össze. Ugyancsak az infláció elleni küzdelem egyik fázisa, hogy életbelép az adópengő, amely megfelelően fokozza a kincstár jövedelmét. Életbelép az új jövedelmiadó rendelet és általában megtörténik minden olyan szükségesszerű intézkedés, mely az állami jövedelmeket megfelelően fokozza. Januárban már kedvezően érezhető lesz az államháztartásban az intézkedések hatása. Ugyanakkor igyekezünk a kiadásokat minden

erővel csökkenteni olyan módon, hogy minden nélkülözhetőt tételt lefaragunk.

Természetesen egyoldalú pénzügyi intézkedésekkel az infláció problémáját megoldani nem lehet. Remélhetőleg a legközelebbi időn belül több áru jön a piacra, ami lehetővé teszi, hogy a dolgozók, alkik változatlan összegben és lebélyezett pénzben kapják fizetésüket, hozzá jussanak mindennapi szükségleteikhez, mert az intézkedés egyik fő célja az, hogy a dolgozók érdekeit megvédjük. A 75%-os bankjegydézsmát követően az áraknak is negyeddere kell esnie és ha pillanatnyilag talán még nem is következik be, néhány nap várakozás után meg kell indulni az árak esikkenésének. Az intéz-

kedés egyik hatása lesz, hogy a helyesen méretezett bankjegymennyiség következtében megszűnik a bankjegytől való menekülés és az emberek meg fogják becsülni a pénzt.

Ugyancsak a kormány inflációellenes akciója sorába tartozik a valorizált bankbetétek megkonstruálása. A jövőben a bankokban bárki elhelyezheti pénzét oly módon, hogy kivét alkalmával az esetleges pénzromlásnak megfelelő valorizált összeget kapjon ellenértékben. Ez azt fogja eredményezni, hogy a felesleges tőkék ismét a bankoknál keresnek elhelyezést és a bankok utján kerül vissza a normális pénzeszámolóba, nem pedig áru folytan, ahol felesleges és káros áremelkedést idéz elő.

## Nyitva kell tartani az üzleteket

A kereskedelmi miniszter a közvetkező felhívást intézte a kereskedőkhez:  
Felhívom a kereskedőket, hogy üzletheiket a rendelkezésükre álló időben tartásuk nyitva és álljanak a közönség rendelkezésére.  
Aki a rendelet ellenére üzletét zárva tartja, attól az igazolványt azonnal megvonom és ellene büntető eljárást is folytatok.

Rónai Sándor kereskedelmi miniszter rendeletet adott ki a nyitva tartású üzletek kötelező nyitvatartásáról. A rendelet szerint valamennyi nyitva tartású üzlet köteles a nyitvatartásra engedélyezett idő alatt árusítani. A rendelet végrehajtásának ellenőrzésére és az indokolatlanul zárva tartó üzletek tulajdonosai ellen a legteljesebb szigorral jár el. Ahol a vásárlóközönség valamely üzlet in-

dokolatlan zárvatartását fedezi fel, vagy pedig ha az áru kiszolgáltatását megtagadják, forduljon a legközelebbi ügyeletes rendőrhöz. Eltekés helyen ezzel kapcsolatban közlik, hogy az élelmiszer és tüzelőanyag kereskedéseket reggel 8 órától 1 óráig és délután 2-től 5-ig, szombaton 8-ig, az egyéb üzleteket pedig reggel 9 órától 4 óráig, szombaton 2-ig kell nyitva tartani.

## Napokon belül jön a valorizáció

Budapestről jelentik: A bankjegy dezemálva kapcsolatban dr. Antos István pénzügyi államtitkár nyilatkozatában kijelentette, hogy a pénzügyi kormányzat napokon belül szabályozni fogja a valorizált pengőbetétek elfogadását és ennek alapján bárki elhelyezheti a bankokban pénzét, úgy hogy a kivét során az esetleges pénzromlásnak megfelelő valorizált összeget kapja kézhez.

A legszigorúbban fel fog lépni a kormány azok ellen, akik árulást, szökést rejtegetnek. Ezenkívül megszünteti a kormány a könnyelmű hitelgazdálkodást a valorizáltlan hitelek szétosztását. A kormány minden téren a legnagyobb

bakarákoságot követi és pénzt csak arra ad, ami az ország élelmezését, állapotát jelenleg feltétlenül szükséges. A fizetések és bérék a csökkent pénzforgalom mellett is változatlanok maradnak

## A pénzügyi intézkedés első napja Debrecenben

A pénz lebélyezéséről szóló rendelet megjelenése Debrecen gazdasági életére is nagy kihatással volt. Szerdán a reggeli órákban meglehetősen zavar volt tapasztalható a közönség körében. Az üzletek a szokott időben nem nyitlak meg, csak a délelőtti órákban. A közönség vásárlásait akarta végezni szokás szerint. Egyes helyeken az árusítás ingadozva kezdő-

de a kormány mindent el fog követni, hogy a változatlan munkabérekkel és fizetésekkel a munkások és tisztviselők többet tudjanak vásárolni, mint eddig.

A pénz lebélyezéséről szóló rendelet megjelenése Debrecen gazdasági életére is nagy kihatással volt. Szerdán a reggeli órákban meglehetősen zavar volt tapasztalható a közönség körében. Az üzletek a szokott időben nem nyitlak meg, csak a délelőtti órákban. A közönség vásárlásait akarta végezni szokás szerint. Egyes helyeken az árusítás ingadozva kezdő-

dött, de aztán a félelem elmúlt és a kiszolgálás a keddi árak négyeszerese alapján megkezdődött. A Csapó-utcai és Rákóczi-utcai piacra az árusok nem pakoltak ki Gyümölcs, zöldség, baromfi nem volt kapható. Egy-két falusi asszony tojást és jurtót árult, de pénzt nem fogadott el, hanem csere üzletet kötött. Egy kiló sóért 4 liter tejet mértek ki, fél kiló sóért kevés-

mokrácia felépítésénél hangoztatott elvet, hogy az alulról kell felépíteni, akkor mennyivel inkább fontos az, hogy az államforma felépítése alulról induljon el, a nép mondja meg azt, hogy mit akar, hiszen nem egykét esztendőre, hanem talán az elkövetkezendő ezer esztendőre kell ebben a vonatkozásban dönteni. Minden ember felelős az utókorak azért, ami a téren történik. Nemesak a magunk életére, hanem elkövetkezendő generációk életének idejére is határozni kell.

Ha ez a nemzetgyűlés határozna az államforma kérdésében, az semmi körülmények között sem felelne meg demokratikus elveknek. Ismételtelen csak az történe, ami anyai sokszor történt a múltban, felülről épí-

tenének lefelé. Ez pedig tartós nem lehet, mert nem volt alapja. A demokráciának a népből kell gyökereznie, a demokratikus államforma csak akkor válhat erős törzű fává, ha gyökereit a magyar nép tömegeiből erednek.

De az időt sem tartjuk alkalmasnak arra, hogy államformát válasszunk, annak az ideje csak akkor következik el, amikor úgy politikai, mint gazdasági tekintetben a nemzet teljes szuverenitásának birtokában van, amikor sem gazdasági, sem politikai vonatkozásban semmiféle nyomás nem érvényesülhet, amikor a nemzet teljesen függetlenné vált. Ez az idő pedig szerény véleményünk szerint csak a békekötések befejezése után érkezhet el. Itt nemesak a

velünk kapcsolatosan megköteendő béke időpontjára gondolunk, hanem arra az időpontra is, amikor az összes államok a teljes béke-állapothoz jutnak. Ez lesz az az időpont, amikor az európai helyzet kialakul, vagy legalább is annyira kialakul, hogy már megállapíthatjuk saját helyzetünket, elhelyezkedésünket, annak lehetőségét az új demokratikus Európában.

Nem egészséges az államforma kérdésének a felvetése ma, amikor száz és száz sokkal sürgősebb gazdasági és politikai vonatkozású kérdés van, amelyek megoldására várnak, amelyeknek megoldása halasztást nem tűr, amelyek megoldásától függ az, hogy valóban fel tudjuk-e építeni az igazi tiszta ma-

gyar demokráciát. Először azokat a problémákat kell megoldani, amelyek a népet közelebbi érintik, amely problémák megoldásától függ: egyáltalában életben maradhatunk-e.

Tegyük tehát el az államforma megválasztásának kérdését későbbi időpontra, ez a nemzetgyűlés pedig ne akarjon mást, mint előkészítőt lenni egy olyan magyar világnak, amely olyan magyar életnek, amelyben a magyar népet majd nyugodtan meg lehet kérdezni: milyen államformát akar, köztársaságot, királyságot, vagy kormányzóságot-e?

A Nemzeti Bank debreceni fiókjára a „Debreczen” munkatársait a következőképpen tájékoztatták a bélyegek árusításáról:

A mai napon árusítást kapunk a főintézetől, hogy a pénz bélyegzésére szolgáló jegyeket autóval elindították Debrecenbe. Sajnos délig az autó nem érkezett meg. Ennek oka az, hogy a bélyegeket az autó az útba eső városokban és nagyközségekben is leadja s így időbe telik míg a szállítmány debreceni része ide is megérkezik. Úgy tudjuk, hogy az egyes címletek bélyegei különböző színűek. Amennyiben a bélyegek még ma megjönnek esztendő reggel az összes bankokban és a postahivatalainál árusítani fogják.

A takarékpénztékek és a folyószámlán lévő pénzbeszedéseket illetően a bankoknál is úgy informáltak bennünket, hogy a betétkönyvön és folyószámlán lévő beszedések a bankzárlat feloldása után lebélyezett pénzben fizetnek ki. Akik tehát olyan számla-összegek voltak, hogy pénzüket a

Fotó Horváth  
Simonffy-u. 1/b.

bankban helyezték el, azonban a le-  
bélyegzéssel járó kár nem érte.

A városi adóhivatal pénztárait  
is megrohanták. A pénztárak  
Nagy meglepetést keltett, hogy a  
pénztárak zárva voltak. A közön-  
ség panaszára Ary Lajos főtanács-  
osos intézkedett, hogy csütörtöktől  
kezdve az adófizetéseket elfogad-  
ják a pénztárak.

Igen érdekes esemény volt  
még a szerdai napok, hogy a kö-

zönség nagy csapatokban vonult  
ki a vasúti állomásra, hogy az ér-  
kező faluszlaktól jutányosan vásá-  
roljon. A közönség azonban  
nagy esalódás érte, mert a „naiv”  
vidékiek már mindenről értesül-  
tek és csak az árak négyeseresére,  
vagy kétszeresére emelt árakon voltak  
hajlandók terményeiket eladni. —  
Ilyen esetben is csak az ázsia-  
vágy 500 pengőket fogadtak el.

— Nem ez volt az érzésem és  
meggyőződésem — feleli nagy-  
hangon Baky.

— Ennek az volt az érzése —  
hangzik keményen az elnök meg-  
állapítása, — hogy a háború befe-  
jezése az Önök személyi sorsát  
illetően súlyos következményekkel  
fog járni, ezért vitte tovább a sir-  
lelő a nemzetet, mert nem látott  
más kintat. Önök a saját uralmuk-  
at, az át léteiket meg a nemzet  
élete árán is pár héttel megakar-  
ták hosszabbítani. Erről volt szó,  
ez az igazság.

— Tiltakozom ez ellen a meg-  
állapítás ellen, — jelelti ki fenn-  
hőzhangon Baky.

— Nincs joga tiltakozni — utasít-  
ja rendre a vádlottat az elnök.  
Ezért 3 napi sötét zárkává bü-  
ntetem. (Nagy taps és helyeslés a  
közönség sorában.) — Folytassa  
vallomását.

Baky a továbbiakban Szálasi-  
val való tárgyalásait mondja el és  
azt állítja, hogy csak hároanzsori  
tárgyalás után vállalta a nemzet-  
biztonsági tanácsadó szerepet.

Baky László kihallgatása után  
Jaross Andor állították a fogház-  
őrök a népbiztonság elé a közönség  
felháborodott morajlása közben.  
Jaross az elnök kérdésére kijelen-  
ti, hogy háborús bűnösnek nem  
érezte magát, de a népellenes vá-  
dakért vállalja a felelősséget.

— A jelenlegi törvény értelmé-  
ben tudom, hogy akkor bűnököt  
követtem el, — védekezik kör-  
mönfontan Jaross, — de ha ismer-  
nem volna az események fejlemé-  
nyét, sok esetben másként intéz-  
kedtem volna. Ezután előadja,  
hogy 1938 őszén az első bécsi dön-  
tés után kapcsolódott be a mag-  
yar politikai életbe. Képviselő-  
ként működött 1941. évi március  
19-ig, amikor a Sztójay-kormány  
belligymintizere lett.

— Volt Önök tudomása, milyen  
akció készül a németek ré-  
széről? — kérli az elnök.

— Előzően nem volt tudomá-  
som.

— A kormányzó akaratelhá-  
rozásának birtokában volt? Mi  
volt Önök a meggyőződése? —  
kérli az elnök.

— A kormányzó meglehetősen  
kemény akaratú, elhatározott em-  
ber volt — állítja Jaross — Ha ő  
cél szerűnek látta gesztióját, mi  
úgy láttuk, hogy az az ország ér-  
dekeiben való, azért mi is hozzá  
alkalmazkodtunk. A kormányzó  
bizonyos befolyás alatt kelet, hogy  
cselekedjék, de megtehette  
volna, hogy félreáll és kormányt  
nem nevez ki.

A tárgyalást csütörtöknön foly-  
tatják.

**Kovarczot, Szeleczky Zitát  
külföldön elfogták**

Szalburg körül megtalálták Ko-  
varcz Emil rejtekhelyén a őrizet-  
be vették és az ottani hadtör-  
vényesök fogházába vitték. —  
Ugyancsak most fogták el Sze-  
leczky Zitát, akit szintén a ma-  
gyar csoport céljában helyezték  
el. A legközelebbi szállományok  
egyikével Budapetre hozzák őket.  
A legközelebbi órára várják Pá-  
ger Antit elfogását is, akiről már  
tudják, hogy hol rejtőzködik.

**Fogadjunk magunkhoz  
budapesti gyermekeket**

A Kisgazda Párt  
teleltetési akciója

A Független Kisgazda Párt né-  
hány héttel ezelett a nélkülöz-  
ő fővárosi gyermekek és szoptató  
anyák megmeatése céljából moz-  
galmat indított, hogy a tél in-  
süges hónapok elől minél több bu-  
dapesti gyermeket és anyát he-  
lyezzen el vidéki családoknál.

A központ most körlevélben for-  
dult Debrecen és Hajdú vármegye  
kisgazdapárti szervezeteihez, hogy  
sürgősen kapcsolódjanak be az  
immár országos méretű mozga-  
lomba. A párt ennek értelmében  
a lehető legrövidebb időn belül  
megszervezi a befogadó szülőket,  
illetve gazdákat. A pártvezetőség  
felhívja azokat a nemesszívű pol-  
gárokat és gazdákat, akik részt  
akarnak venni a teleltetési akció-  
ban, hogy ebből szándékukat sür-  
gősen közöljék a pártirodával.

Minden bővebb felvilágosítást a  
Független Kisgazda Párt szerve-  
zete nyújt. (Bajcsi Zsilinszky ut-  
ca 1. Arany Bika.)

— Miért nem tudtam elérni —  
próbál védekezni Baky.

— Miért helytelenítette Ön a  
kormányzói deklarációt? — kérli  
az elnök? — Amikor egy felelős  
államférfi belátja, hogy a háború  
elveszett, felelőssége érdekében  
nem viszi tovább a nemzetet a  
sirba, hanem a fegyverszüneti fel-  
tetelek megfontolása nélkül jete-  
szli a fegyvert. A deklarációját nyil-  
tan megállapította, hogy minden  
józan eszű ember előtt tisztán áll,  
a háború elveszett. Ezt Ön nem

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését. Történelmünk során  
nem először hoznak áldozatot, de  
vállalni kell a lemondást. A mini-  
mumot, ami mellett egyáltalában  
élni lehet, a végéig biztosítottam  
az utóéletükben dolgozó testi  
munkásoknak.

— Fájó szívvel voltam kényte-  
len eszükenteni a magyar szelle-  
m és művészeti élet kiválóságai-  
nak eddigi magasabb élelmiszert  
fejlesztését.

# HIREK

**Időjárásjelentés:** Mérsékelt déli, délnyugati szél, felhőátvonulások, helyenként futó esők. Az esőesség tovább tart.

**Vásáry István ny. pénzügyminiszter,** nemzetgyűlési képviselő, mint a nemzetgyűlés 36-os bizottságának tagja, a bizottság ülésére tegnap reggel Budapestre utazott.

A Pnrasztövetség debreceni szervezete vasárnap, december 23-án délelőtt 8 órai kezdettel az Arany Bika szálló kistermében (Béjárt a Bajcsy-Zsilinszky-utca feletti oldalon) nagygyűlést rendez. A vezetőség a gyűlésre pártküldöttség nélkül meghívja és elvárja Debrecen és a környék földművelőit.

**Lopott ruhaneműket találtak** Oláh Irén tisztifüredi lakosnő, aki a debreceni pályaudvar körül bujkált és gyanús viselkedéssel vont magára a figyelmet. A rendőrség megindította a nyomozást. Oláh Irén azt állítja, hogy a lopott tárgyakat udvarlójától kapta ajándékba.

**Négytagú betörőbanda** behatolt úrv. Erdőssy Zoltáné Rákóczi utca 8. szám alatti lakására és onnan tizmillió értékű ruhaneműt lopott.

**Betörték a fodrászüzletbe.** Jávorosky Lászlóné Péterfia utcai fodrászüzletbe ismeretlen tettesek betörték az elmúlt éjszaka és onnan gépeket, törülközőket, szerzőmunkákat loptak 40 millió pengő értékben.

**Elgázolta ismeretlen autó** a Hajnal utcán Bán Péter 10 éves gyermekét, akit eszméletlenül állópotban, súlyos belsősejűlésekkel szállítottak kórházba.

**Öngyilkosságot kísérelt meg** győgyhatatlan betegsége miatt Pótor István nyugalmazott tanító, Árpád-téri lakos. Ismeretlen méreggel megmérgezte magát. Eszméletlen állapotban szállították kórházba.

**Debrecen közelében ismeretlen tettesek megölték a vezetőt** Márton Imréné debreceni lakosnő. Pénztárcáját 850.000 pengővel és két bőrtáskával 16 millió értékű ruhámmal ellopták.

**A debreceni népbíróság pénteken tárgyal** ebben az évben utoljára. Utána kényeszerű karácsonyi szünetre megy a tanács, mivel a jelenlegi szűk helyiségben nem tud tárgyalni. Azonkívül a közlekedési nehézségek miatt a tanács nem tudnak bejönni vidékről, végül tüzelőfűja sincs a népbíróságnak. A szünet alatt szervezik át a népbíróságot és igyekeznek a helyiség és fűtés kérdését megoldani. Addigra rendelkezésre áll a közlekedési viszonyok is javulnak.

**Blum Ernő és Mandel Lili házasságát kötötték.** (Mindenki külön értesítés helyett.)

**Felhívás a Debreceni Vadasztársulat** tagjaihoz. Az idő rövidsége való tekintettel kérjük a tagokat, hogy a folyó hó 21-én tartandó árverésen való részvétel lehetőségére végezt Harmathy pénztárosnál folyó hó 20-án délután 2 óráig fizessen be mindenki lebélyegezve 15.000 vagy lebélyegezetlenül 60.000 pengőt. Ha a tagok által a megfelelő bányapénz nem lenne befizetve, az esetben az árverésen nem vehetünk részt. Továbbá kérjük a tagokat, hogy folyó hó 30-án délelőtt 9 órára a Déry Múzeumban tartandó rendkívüli közgyűlésen megjelenjen szilveszterjének. Tárgyszor: beszámoló a terület bérbevétel ügyében. Előzetesség.

**Cipőt akar venni?** Erdemea Pálhoz menni Szent Anna 5.

**Dr. Maljath László ügyvéd** irodáját Piac utca 9. I. emelet 8. ajtó szám alatt újból megnyitotta.

**Tanuljon gyorsírást, gépirást** a Gálné — Léva gyorsíróiskolában. Domb u. 22-b. Államvizsga.

**Szünetel gépirótanfolyamot,** gyorsírótanfolyamot tart középiskolások részére Naményiné gyorsíróiskolájában Piac 58. Lino-könyvtárban.

## Szendrei Sándor h. polgármester lemond a beszoigaltatási ügyosztály vezetőseről

A városi tanács szerdai ülésén hosszas vita alakult ki a beszoigaltatási ügyosztály átszervezése körül. A közellátási ügyosztályt három hónappal ezelőtt átszervezték, kettéosztották, amely a hatósági ellátást intézi előbb Végh Dezső helyettes polgármester vezette, most dr. Szabó Gyula tanácsnok vezeti. A beszoigaltatási ügyosztály a jövőteli beszoigaltatást végzte és ennek az ügyosztálynak Szendrei Sándor alpolgármester állt az élén. Az ügyosztály igen nagy munkát végzett nehéz körülmények között. Az átszervezés kapcsán a városi tanács nem hozott végleges határozatot, mivel az átszervezés magyaránynak lenne és nek szempontra kell figyelemmel lenni, azonkívül pénzügyi oldalai is vannak.

Mint most értesülünk, Szendrei Sándor alpolgármester kéri, hogy eme ügyosztály vezetésétől menesse fel a polgármester, illetve a városi tanács és más ügyosztály élére állítsa.

Szendrei Sándort a város vezetősége igyekezni elhatározása megmáltására bírni.

## Lisztet oszt ki a város újévre?

Debrecen városának bizonyos nagyobb mennyiségű finom, nulla lisztje van, amely azonban a vidéki tároló mlom kibájából némileg ohas, de az egészségre nem káros. A közellátási ügyosztály most azt tervezi, hogy a finom lisztet kiosztja a város lakossága között jegyre újvi ajándéknak. A város azonban közli a lakossággal, hogy a liszt dohos és csak az veszi át, aki akarja. A város próbá-sültét készítette a lisztből, az ízén érik a dohoság, de azért élvezhető. Végleges döntés a napokban lesz, hogy kiosztják-e és milyen formában.

## Elmarad a városi közgyűlés

Debrecen város törvényhatósága szombaton tartotta volna közgyűlést, pénteken városi kiségyülés lett volna. A közgyűlést és kiségyülést a város vezetősége nem tartja meg most, hanem csak januárban.

## A lakóshivatali pótdíjat felemelték

Egyszobás lakás után 1000 P, kétszobás lakás után 3000 P, háromszobás lakás után 5000 pengő az illeték, ugyanannyi a fellebbezés díja is. A jövőben automatikusan emelik az illetéket, ha a pénzügyi helyzet úgy kívánja.

## Meggyilkoltak egy rendőrt Mivépercs határában

Sánta Gyula debreceni próbarendőr az elmúlt éjszaka ismeretlen tettesek Mikepércs és Sáránd határában meggyilkolták. A hátulról agyonlőtt rendőrt kirabolták, ruháját, eszmáját és pénzét elvették. A nyomozás megindult a tettesek kézrekerítésére.

**Felhívom azon érdekelteket,** akik ügyosztályonál petroleumot igényeltek, hogy december hó 20-án 11 óráig a kiutalási utalványt személyesen átvehetik. (Városháza I. em. 18. sz.) Ipari üzemeket külön felhívom, hogy csak azon ipari üzemek kaphatják meg a petroleumot, akik az Iparfelügyelőség útján igazolják, hogy ipari üzemük működésben van. Pataky miniszteri tanácsos.

## Vágó-cipő

Piac és Széchenyi-utca sarok

## Felmentés, elnapolás a népbíróságon

A debreceni népbíróság szerdán három ügyet tűzött ki főtárgyalásra. Az első ügyet, Finta Antal népelenes büntnyét elnapolta a népbíróság, mert a tanács nem jelentek meg a közlekedési nehézségek miatt.

Ezután Komocsi Orbán hajdúnási számvevőszégi tanácsos ügyét tárgyalta a népbíróság. Népelenes büntnyét vádolták. A vád szerint szervező vezetőtagja lett volna a Magyar Magújulás Pártjának, azonkívül, mint zárgondnok Klein Dániel eséplőgépével hűtlenül sáfárkodott, végül része lett volna abban, hogy tavaly ősszel a meneküléskor elvitték Hajdúnánás város pénztét, 70 ezer pengő hadisegélyt, 60 ezer pengőt a városi tisztviselők fizetéséből. Komocsi tagadta a vádat. Nem volt szervezője a Magyar Magújulás Pártjának és mag sem alakult a párt Hajdúnánáson. Klein Dániellel magánjogi vita volt kiegészítéssel végződött az. Hajdúnánás pénztét nem ő vitte el, hanem Pénzes Mihály, akkori polgármester és a pénz is megkerült. A vádlott állításai bizonyították a tanács, mire a népbíróság felmentő ítéletet hozott.

Ezután Szűcs Lajos mezőgazdasági gépész, Nádor-utcai lakos ügye került a népbíróság elé. A vád szerint kémelhárító főhadnagynak adta ki magát és a Sárga tanács a munkaszolgálatosokkal rosszul bánt és feljelentette volna őket, majd Müller Miklós Széchenyi-utcai és Kun Ernő József kir. herceg-utcai lakásáról idegen ingóságokat szállított el a rejtő idején, itt is kémelhárítónak adta ki magát, Szűcs tartadta a vádat. A munkaszolgálatosokkal jól bánt, szíveséget tett nekik nem adta ki magát kémelhárítónak és tagadja a ingóságok elvitelét is. amit elvitt azt parancsra, megbízásból vette. A bíróság több tanu kihallgatása után a árnyalást elnapolta és új tanács halgatott ki. A tárgyalás érdekessége hogy a népbíróságon a népbíró Szűcsöt lopással és orgázdatsággal is megvádolta az államügyvezés külön engedélye alapján és így ezt a részét büntnynek szintén a népbíróság tárgyalja le és nem a törvényszék.

**A népbírósági tiszteletdíj** milyen értékben fizetendő ki? Érdekes jogi vita alakult ki szerdán a népbírók tiszteletdíja körül. A népbírók ülésenkint 3000 pengő tiszteletdíjat kapnak és most került volna kifizetésre a novemberi tárgyalások után járó összeg. A népbírók azonban azt vitatják, hogy az nekik már lebélyezett pénzben jár, nem a régi értékben és nem is vették fel a tiszteletdíjat. Az ügyben a felsőbb hatóságok döntenek.

**Vámospercsi Hangya Fogyasztási Szövetkezet** 1945 dec. 30-án délelőtt 11 órakor rendkívüli közgyűlést tart az új iskola nagy termében. Érdekelteket ezúton meghívja az igazgatóság.

**Megszökött tolvajlótól** a lopott kecske. Beszámoltunk arról, hogy ismeretlen tettes Szombahy Groskó Lajos orvos Piac utca 38. szám alatti lakosától elloptott egy kecskét. A kecske megszököhetett tolvajától, mert a tegnapi napon megtalálta a Csapó utcán egy rendőr, akinek a károsult ki is fizette a nyomravezetőnek kitűzött összegszerű pengő jutalmat.

## Háló, ebédlő, kombinált szobák, konyhabereendezések, nemes perzsaszőnyegek, márkás festmények, üzlethozandóság nagy választékban kaphatók. Iványi Endre

Aratforgalmi troda és Műkereskedésben, Piac u. 67. Mindenféle lakberendezési tárgyak vétele.

## HÓRA ENDRE óra- és ókszerüzlete és műhelye még ma is KOSSUTH-U. 2. szám alatt van. Új üzlet: Piac-u. 20. Városház épület. Arany beváltás.

**Mindent 1 helyen**  
Férfiaknak  
Kélap  
Nyakkendő  
Fehérmomó  
Pullover  
Hölgyeknek  
divet pullover  
vél  
fehémomó  
harisnya  
**BLEICH BÉLÁ-tól Piac-utca 49.**

## A FUGGETLEN KISGAZDA, FÜLDMUNKÁS ÉS POLGÁRI PÁRT HIREI

A nélkülözö gyermekekért nemes mozgalmát indított a párt női tagozata. A felruházási akció javára Karácsonyi Vásárt rendeznek, amely szombaton délután karácsonyi előadás keretében fog megnyitni a párt szervező nagytértermében. A magasszínvonalú előadást a Független Ifjúság kulturgárdája rendezi s arra a belépés teljesen díjtalan. Az előadás után az ifjúság számára tombolajátékkal és bufféval egybekötött tánc lesz. A rendezőség úgy az előadásra, mint a táncostre ezúton hívja meg a párt minden tagját és az érdeklődőket.

A karácsonyi akcióra a párttagoktól természetbeni adományokat kér a női tagozat. Az adományok a pártirodában adhatók át.

## Mindenki Karácsonyfája

A téli nyomoronyhító akció vasárnap álltja fel a „Mindenki Karácsonyfáját” az Arany Bika-ban és utronnt rendezi meg vasárnap déli 12 órakor az ünnepegyet. Belépőjegyeket a rendezőség nem bocsát ki, hanem ezúton is minden érdeklődőt meghív arra az ünnepegyre. A rendezőség arról is gondoskodott, hogy a műsor bár rövid, de mégis magas színvonalú legyen.

A műsor a következő képen alakul: Genesi Sári művésznő éneki József Attilának a „Három királyok” című művét és Sebastyán András bölcsődalát, MADISZ bolleheimi játékok ad elő. Erri János előadja Mozart bölcsődalát, dr Farkas Pál lekipáztor ünnepi beszédet tart. Nemzeti Szérv gyermekcsoportja néptáncokat ad elő az adományok jelképes kiosztása. Szűcs János börtvári munkás záróbeszédet.

Az énekvonulat az adományokat a Széchenyi-utca 3. szám alatti szövetkezet helyiségében kaphat meg, kivéve a burcánál, amit az ispotályi szegényházban vehetnek át.

A hatóságai és társadalmi erők együttműködésével előreláthatólag esztörtétkön és pénteken ki fogják oszani az utalványokat. Ezek szerint, aki pénteken sem kanna meg a maga utalványát, szombaton jelentkezzen a városi szociális ügyosztálynál a városaházán.

A rendezőség ezúton is kéri a város lakosságát, hogy megjelenésével emelje az ünnepegy fényét.

## Inertestületi közlemények

A műszerész és antószerező szövetkezet f. hó 21-én délután 2 órakor tisztítóítést tart. A tagok megjelenésére való tekintettel költül. — A cukrász, mézszekelő-cso, cukorkakészítő szövetkezet f. hó 23-án d. e. 10 órakor tisztítóítést tart. — A fodrász szövetkezet választmányi ülést tart, esztörtétkön délután 3 órakor.

## Vágó-férfi ruha

Piac és Széchenyi utca sarok.

## VAJTHÓ JOLÁN és MOLNÁR PÁL

ht. hadnagy  
folyó hó 22-én, szombaton déli 12 órakor tartják esküvőjüket a Kossuth-utcai református templomban. (Mindenki külön értesítés helyett.)

## LÉVAI MANCIKA és MÁRKI ANDRÁS

folyó hó 17-én házasságot kötöttek. (Mindenki külön értesítés helyett.)

## S P O R T

**ERSO MADISZ DVSC 2:t. (2:1)**  
Soroksár, 50' néző, játékezőtő Hernády. Szerdán délután Soroksáron játszották le a vasárnapról elmaradt országos bajnoki labdarúgó mérkőzést.

Előző talajos került sor a mérkőzésre. A hazai csapat az első félidő nagy részében fölényben volt. Szünet után kiegyensúlyozottabbá vált a játék, de ekkor a ErSo MADISZ volt a többet támadó fél. Szorosabban támadások után a 10. percben Pákozdi beadását Antoni a hálóba fejezi. (1:0). Gól után mindkét csapat vezetett egy-két jó támadást. A 24. percben Balla közlekedő egyenlített, semé a hazai csapat került fölénybe és a 44. percben Borbély a kapufára lött labdát, onnan Antoni elé került és a középosztár megszerezte a második gólt 2:1.

Szünet után az első percekben a DVSC támadott, majd fejtött az ERSO és a 26. percben Pusztai az ERSO szűcsötje kapufájá talált, majd 35. percben Szabó megszerezte volna a kiegyenlítő gólt, de 5 is kapufáj talált. A hazai csapat jobban játszott, főleg osztársóra volt jobb, így megérdemelnek tekintetű.

Debrecen város birközobajnok-ságát a kerület megbízásából a DMTE rendezte meg a Kossuth utca 1. szám alatti emeleti helyiségben. A bajnoki küzdelemben résztvesz a DVSC országos bajnokságának élén Tarányi Józseffel, Némethy Gyulával, Sipossal és a többi birközobaj. Indul a DMTE kitűnő versenyzője: Varga Sándor, aki Budapest 1945. évi szabadfogású bajnok. Tibi András, a sokszoros kerületi bajnok. De résztvesznek a versenyen Nyregyháza, Szolnok legjobb versenyzői és a debreceni ifjúsági birközobajda is. A görög-római birközobajda nokság iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Változatlanul a bajnoki táblázat nyolcadik helyén áll a DVSC, annak ellenére, hogy vasárnap nem játszott. A bajnokság sorrendje: 1. Újpest 24 pont. 2. Vasas 19 p. 3. Kispest 17 p. 4. Szegegy 14 p. 5. HAC 13 p. 6. Diósgyőr 13 p. 7. Elektromos 11 pont. 8. DVSC 10 pont. 28:25 gólarány. 9. Er-So Madisz 10 p. at 22:33 gólarány. 10. B. Barátság 9 pont. 11. SEPC 7 p. 12. Békéscsaba 7 p. 13. Z. Madisz 5 p. 14. Törekvés 3 pont.

Elmarad Debrecen város ökölvívobajnoksága. Az utazási nehézségek miatt a Vasas és Szolnok versenyzői nem jöhettek volna meg és a fiatal ökölvívogárda is egyhetes utazás után fáradtan érkezett meg Bartha edző vezetésével az országos bajnokságról.

## Gozár Miklós

masszírozó mester  
70 éves korában elhunyt. Temetés pénteken délután 2 órakor lesz a 2. ravatalozó terebél. Gyászolják: bánatos felőve és a kiterjeit rokonai. Mindenki külön értesítés helyett. Lakás: Farkas Mihály u. 6. Gábauer temetőszőlőváltat

## ELADOK-VESZÉK

hálószobát, úriszobát, kombinált butort, konyhát, zongorát, írógépet, varrógépet, férfi és női bundát, ruhákat, sparbeltet, kályhát. MEZEI Vörösmarty-utca 12. szám.

Vidéki lapbetöltés

A belföldi lapbetöltés az „Alföldi Újság” c. hódmezővásárhelyi napilapot a december 13-ai számában megjelent a az ország gazdasági helyzetét súlyosan veszélyeztető nehézségei miatt két hétre beszüntette.

A Nemzeti Bank hetjelentése

A bankforgalom a december 13-ai kimutatás szerint a december 7-iki kimutatás óta 132.557,8 millió pengővel 568.166,1 millió pengőre emelkedett.

Üveg érkezett

A magyar-román árucseretörvényi egyezmény keretében újabb 100 ezer lapméter üveg érkezett a magyar határra.

Segítsük a Nemzeti Segélyt

Dobozon iparostársadalmi elhatározás, hogy külön 1 százalékos adókat a forgalma után és az így befolyt összegét a Nemzeti Segélynek és a Vöröskeresztnek juttatja postakörök útján. A vendéglátók már el is kezdék a 1 százalékos pótdíj befizetését. A Kereskedő Társulat ugyancsak igérte, hogy hasonló módon szintén támogatásban fogja részesíteni a Nemzeti Segélyt és a Vöröskeresztet. A Debreceni Vásár Igazgatósága Kövendő alezredestől megígérte, hogy rövidesen megfelelő pénzügyi támogatásban fogja részesíteni a két népjóléti intézményt.

Hítes könyvvizsgálók

Varga Endre ipartügyi miniszteri biztos a helyi szakszervezettel egyetértve 22 debreceni iparvállalathoz hítes könyvvizsgálókat küldött ki. A megbízást dr. Somlyai József és Grósz Zoltán könyvzaklatók kapták, akik működésüket már meg is kezdték. Jelenleg a Hortobágy Munkaszövetkezetnél és a Debreceni Bőrgyártó Szövetkezetnél folyik a vizsgálat. A vizsgálatnak az alábbiak figyelembevételével kell megtörténni: 1. Az üzem kihasználásának mértéke a termelés szempontjából. 2. A könyvelés megfelel-e a kereskedelmi törvényben előírt szabályoknak. 3. Kik az üzem megrendelői és van-e számlálás.

Losoncon magyarokat állítottak elő

A losonci rendőrség az utóbbi napokban több embert előállított. Az előállítások során letaróztatták azokat, akik 1938 óta a magyar csapatokat fogadták, vagy pedig a Magyarországhoz való csatlakozás felett örömlüknek adták kifejezést.

A csehszlovák hatóságok elrendelték, hogy a magyar hangzású neveket ezentúl szlovákul, illetve szlovák helyesírással kell használni. Ez a kereszt- és vezetéknevekre egyaránt vonatkozik.

VAGYONMENTO. Budapest 0. 1

SZARAS hároméves karókat két kiskabátot és egy eszmannadrágát elcserelem — Pécirta u. 39, Zsadányi József 1324

SÓT adok házért, Miklós u. 4. földszint jobbára. — 1320

BABA kelengyét komplett burgonyáért, házért elcserelem. Ref. püspöki palota, I. udvar III. em 53 ajtó. — 1318

BURGONYÁRT, szalonnáért ablaküveget, petróleumot, sőt adok, Vigkedvü Hl. u. 18, kapu alatt. — 12-969

HOMBROT adok női cipőért, Berossy-ú. 77. — 12-1095

TUZIFAT cserélek szénáért, Gerébi-telep, Fülöp-utca 23. — 12-972

ELCSERELNEM aranyfóká, buadámát 1 pár magasszaru 28-39-es cipőért és bőrcipőért vagy elemért Károlyi ut 17. — 12-965

ALADIN lámpát pénzért v. elemért vennék. — Simon Degenfeld tér 10. — 943

Női villogó szőrmekabátot 17 éves fiúnak való téllakabátot, kiskabát, nyalgatót, horezu férfi lódenkabátot, szir. olajért elcserelem. K. J. m. nitzky Kassa ut 16. — 938

ELESZTO dekaját cserélem 20 dkg kenyérlisztért, vagy 15 dkg 0 lisztért, 4 dkg zselert vagy 1 darab tojásért, 3 dkg mézért, vagy 7 dkg melaszért. 8-12. 3-4 óra között Bathyány 12. — 12-1348

SZENAT cserélek tengeriért és ezért, olajért Bollegelő 212. Monostoripály ut 955

EGY jó férfi téllakabát ma. lisztért elcserelem. Nyulterec elemért, Kórház u 3. — 956

NAPRAFOGÓT cserélek szénáért, leveice csutkáért, Cim a kiadóban. — 939

HÁZAT kerek cserébe id. ért, tehéneret, kocsiért, birskéért, Var utca nyolc, balra. — 951

HOCIPTO cserélek hízott libáért vagy burgonyáért — Simonffy utca tizenöt. — 954

EGY darab vadonatúj barna 35-ös női cipő elcserelem. Lisztért zselért Zöldfa u 2. — 12-517

HIZOTT sertést cserélek te. ayezokozóért, Csikóért utca 37. szám. — 1256

PAPRIKÁT és prima gumitápat cserélek burgonyáért és lisztért Ritók Miklós utca 12. szám. — 946

EGY 3+1 kis szuper rádió cserélem adnék 16 éves kocsidandóért. Erdőkölöni Központú egyetem kapusánál. — 944

INSULINÉRT aranyat adok Cim a kiadóban. — 12-1111

JÓ állapotban lévő közep. terméte való téllakabátot elcserelem elemért, Timár-ú. 52. Etkező. — 12-978

LAMPASO üveget 3-8-as olajért, Csepő-u. 40-a balra. — 12-976

SZORMEBELÉST férfi téllakabát, eszmannadrág, fekete ruha zseléért, elcserelem. Rakovszky-u. 42. 2. ajtó. — 12-991

KÉT szőrményt elcserelem. Lisztért, elemért, Piac 57 emeleten irodában. — 12-101

KÉT darab 7 hónapos vörös tarka uszörhíműt elcserelem 1 fiatal hímmentes ördért. Erdőkölöni: Hajdúmátyos, Tanya 9. sz. am. Tarczai Sandornai. — 937

VEGYES AJANLAT (14)

SZAPPANNAK való zsíradó és olaját szappanra becserelem Nagy szappanos — Berek u 3. sz. 14-14-1712

SZAPPANNAK való zseléket újabb cserélek szappanra Pál János szappanos a Kécske utca 3. — 17-14-1961

BRILLIANS ékezet, arany ezüst, lozarány, régi pénz ezüstlása Pollánánál, Hatvan utca 2. — 17-14-1987

SIRKÓVEK, mozaiklapos mozaiklapok kaphatók a Debreceni Műgyógyárnál — Furdó u 2. 12-16-69

SZALONCOKOR kárpaszolások, babafélek, játékházak, iparművészeti ajándéktárgyak kaphatók. Takács, Domokos L. 3. 14-710

VILLANYKÖRTEK kettőszáz huzas, vezetékek, káperolók, konnektorok Soltészánál Kalviter tér 2. — 14-619

DIZOKÉPZÉS, zongoraképzés, jazz, művészkörkép. társ Dersatta mester, Bika-bérez 1. 6 (Fazakas lakás) — 14-616

KARACSONYRA békebeli leher ferling, új 500 000-ért, nyakkendő 25.000-tól Csepő u 19 Házlatudon — 14-1099

KARTOLTASSON gyapjút, a görög, gyapjúval kapható (Szena utca 18. — 14-871

ZONGORABYAKORIAS dílm. mészert Kossuth utca 36 szám Györgyné. — 14-617

LEGSZEBB karácsony. ajándékok, öngyújtók, dohánydobozok, pipák a legnagyobb választékban Solti Házter. tér, Sas utca 2. — 12-51

VEGYES KERESLET (16)

TOLLAT hirt nyitott vézek. Pesti 1. Hatvan utca 50. — 15-591

MÁRKÁS szőrmekabát, szőrménykát, eszmannadrágát, új magasszaru téllakabát, új férfi szőrmekabát, új férfi szőrmekabát, új férfi szőrmekabát. — 12-31-35-56

VEZÉK hímű és híműv. szőrménykák, alkák, bobinokos Koszuth 51. — 15-196

FOGARANYAT, fogászati anyagot és felszerelést vézek. Fogászati, József tér, hg 38. — 15-726

KEZI vetőgépet, kézi tolv. kapát vézek Zelemér u 5. — 15-1359

REKAMET és ágybetétet le. resek megvételre vagy cserélek huncerrel Szilágyi-ú. Csepő 15. — 15-1121

ORVOSI műszereket, sterilizátort, mikroscópot, kvartzlámpát, diatermiát, irrigátort, orvosi szakkönyveket, műszerekényhez ivergátlót, ivergépetet megvételre kérések, Veg utca nyolc, balra. — 960

GYERMEKKOCSIT megvételre kérések, Darabos 10. — 1323

VEGYES (19)

NEPISKOLAI és polgári iskolák magánvezetői, tanácsadói, előkezesít. Ritók Sándor tantó Miklós utca 12. szám. — 946

ELCSERELNEM 15 holdas tanyas ödemet kertes házárt. Ugyanott lakással feles. ker. muveket vánaok, Cim a kiadóban. — 13-974

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172

ELCSAVARGOTT tigrisrész. rő kutyakutya, jobb szemem fehértől, Nyomraozó u. 7. vázhozó illő jutalomban részesül. Bótvos utca 72. — 13-1172